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Despite students interacting across difference and being satisfied with aspects of their
college’s climate, many issues were still on their minds, including discrimination, mental
health, and the availability of classes.
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...and the majority of students were satisfied with their college’s climate...
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...however, some felt discriminated against or excluded from activities
because of their personal characteristics. ‘ '
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an institutional priority. take classes they needed for various reasons...
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....most seemed happy with their choice of institution.
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Students’ mental health should remain I While some students reported not being able to
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Understanding the connections between institutions, faculty, staff, and students provides the information
needed to promote change. WIth insight from the Diverse Learning Environments Survey, you’ll be one step
closer to creating the campus climate necessary for student success.

Survey Source: Diverse Learning Environments Survey 2022 -f facebook.com/HERI.CIRP 3 @HERIUCLA

www.heri.ucla.edu/infographic/

© 2023 Regents of the University of California In linkedin.com/company/heriucla/ GO




